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ATA 

 

ATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019. 

 
Ao décimo terceiro (13) dia do mês de agosto de 2019 (Dois mil e dezenove), às dezoito 
horas e vinte e cinco minutos (18hr25min) aconteceu a 20º Sessão Ordinária no Plenário 
Flávio Nakan, da Câmara de Mesquita. O Presidente Sancler Nininho cumprimentou a 
todos os presentes e antes que o Secretário fizesse a chamada dos nobres Vereadores, 
comunicou a todos que a sessão foi de extrema importância, pois teve uma intérprete de 
libras Senhora Laura, assim trazendo a acessibilidade, direito e respeito ao Cidadão 
Mesquitense. Solicitou ao Secretário Vereador Marcel que procedesse a chamada nominal 
dos Vereadores. Secretário Vereador Marcel desejou boa noite a todos e fez a chamada. 
Vereador Amaury Trindade, Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Gelson Henrique, Vereador 
Leonardo Andrade, Vereador Marcel, Vereador Marcelo Biriba, Vereador Pebo Pinheiro, 
Vereador Professor Max, Vereador Roberto Emídio, Vereador Russo do Radiador, 
Vereador Sancler Nininho, Vereador Vandinho da Gráfica. Vereador ausente: Vereador 
Marcelo Biriba. Havendo quórum legal e deliberativo o Presidente declarou aberta a 
sessão. Perguntou aos Vereadores presentes se haviam recebido as ATAS dos dias 06 
(seis), 07 (sete) de Agosto de 2019. Todos os Vereadores confirmaram recebimento. O 
Presidente colocou as ATAS em votação. As ATAS foram aprovadas. O Presidente 
solicitou ao Secretário Vereador Marcel que fizesse a leitura do Expediente do Dia: 

PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 051/2019 de autoria do Vereador Amaury 

Trindade, que: “Muda a Denominação da Escola Municipal Ernesto Che Guevara 
passando a chamar-se Vereador Flavio Nakandakari de Oliveira e da outra 

providência.” PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Requerimento de Informação de Autoria 

do Vereador Leonardo Andrade. Assunto: “Solicito que seja enviado ao Gabinete do 
Vereador Solicitante uma Planilha, contendo a quantidade de médicos que tem vínculo de 
atendimento, a quantidade de pacientes atendidos mensalmente em cada especialidade, 
assim como o valor recebido por cada médico.” Assunto: “Solicito que seja enviado ao 
Gabinete do Vereador Solicitante uma Planilha contendo todos os Exames que o Município 
disponibilizar na Rede Municipal de Saúde, a quantidade de cada exame oferecido 
mensalmente e o preço pago a cada conveniada por cada exame.” Assunto: Solicito 
também a cópia de inteiro teor dos Contratos de todas as Empresas que prestam Serviços 
ao Município, oferecendo Exames Ambulatório, de Baixa, Média e Alta Complexidade. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereadora Cris Gêmeas – Apresentou 01 Indicação 

Legislativa. Assunto: “Indico a construção de uma ciclovia em toda a extensão da 
Avenida da Eternidade ligando a Avenida Baronesa de Mesquita à Rua Rodolfo Pessoal, 
com Projetos de Paisagismo, Iluminação e Implantação de Sistema Integrado de 
Segurança e dá outras providências”.  
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Vereador Amaury Trindade – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: Indico 
que seja realizado o Casamento Comunitário Homoafetivo, no Município de Mesquita. 
Assunto: Solicito que seja feita a Concessão Gratuita de Escritura de Imóveis de Posse 

com até 120m². PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereador Sancler 
Nininho - Protocolou nesta Casa Legislativa 04 Pedidos de Providências. Vereador 
Roberto Emídio - Protocolou nesta Casa Legislativa 08 Pedidos de Providências. 
Vereador Marcel - Protocolou nesta Casa Legislativa 06 Pedidos de Providências. 
Vereador Cris Gêmeas – Protocolou nesta Casa Legislativa 18 Pedidos de Providências. 
Vereador Pebo Pinheiro – Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de Providências. 
Vereador Gelson Henrique – Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de 
Providências. Vereador Russo do Radiador – Protocolou nesta Casa Legislativa 05 
Pedidos de Providências. Vereador Amaury Trindade – Protocolou nesta Casa Legislativa 
02 Pedidos de Providências. CEDAECOMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS. 
Vereador Gelson Henrique – Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de 

Providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO: Autor: Vereador Sancler Nininho. 

Assunto: Concede Moções de Congratulações e Aplausos aos Senhores Antônio Carlos 
Cozine, Rogério da Silva Lima, Eduardo Alves dos Santos, Elaine Cristina Guerreiro, 
Daiana Souza Peixoto de Lima, Alan Silva dos Santos, Eduardo Ramos Siqueira, Gisele da 
Silva Júlio, Viviane Santos da Silva, Ana Paula Pereira Lira, Edilaine Espírito Santo, Edson 
Tavares da Silva, Carol Motta, Alfrank José Sales dos Reis, Suzi Gisele Posto e Laura Silva 
Mello de Alcântara. Antes de franquiar em Tema Livre, o Presidente convidou o Vereador 
Professor Max para que Vossa Excelência dirigisse a Tribuna para convidar e entregar a 
Moção de Congratulação de Vossa Excelência.  Vereador Professor Max foi a Tribuna. 
Cumprimentou a todos. Parabenizou o Presidente Sancler Nininho por sua nobre inciativa 
de inclusão na Casa Legislativa, e ampliou o pedido para que tenha uma intérprete de 
libras em todas as sessões, pois será de grande valia, principalmente para transmissão ao 
vivo. E convidou duas pessoas, que no seu entender tem grande relevância, haja vista que 
as redes sociais tem sido uma ferramenta muito grande, muito forte no sentido de levar 
para a população informações que sejam salutares para o seu dia a dia, e pediu desculpas 
ao Presidente, pois recebeu nesta data um informativo que será feito uma sessão solene 
para entrega das moções. Mas como o mesmo já havia convidado os seus homenageados, 
não poderia desmarcar e protelar para a próxima sessão. Convidou a Senhora Janaína 
Lira, disse que a mesma vem desenvolvendo um trabalho nas redes sociais e que se 
coloca cobrando ações municipais em interesse da população. O mesmo também chamou 
Senhor Maicon Sales para o recebimento da Moção de Congratulação, pois o mesmo 
também vem desenvolvendo um trabalho em rede social e tem um Chat que leva seu 
próprio nome.  
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O Presidente abriu tempo para TEMA LIVRE: Vereador Professor Max foi a Tribuna: 

Cumprimentou a todos os presentes, disse que tamanha importância tem as redes sociais na vida 
de todos, e tendo como resposta as ações que tem visto nas redes sociais, onde se propagam 
pautas de interesse dos munícipes, e principalmente em que está sendo gasto o dinheiro público 
que entra em nossa cidade, e muitas das vezes as redes sociais norteiam e informam sobre tudo 
o que acontece. E registrou em sua fala que foi divulgada pelo mesmo, o descaso do dinheiro 
público, onde dois veículos estava há meses dentro de um terreno particular, e que no dia 
seguinte externado a Tribuna, retiraram os veículos do terreno e colocaram em uma oficina em 
frente ao próprio terreno, não sabendo se existe contrato com a oficina para manutenção dos 
mesmos. Mas foi através das redes sociais que foi a público e que assim tomaram uma atitude, e 
também através das redes sociais que outros temas tão relevantes foram colocados em cheque, 
como a questão dos uniformes escolares e as enormes filas na policlínica da Cidade de Mesquita, 
que foram discutidos exaustivamente nas redes sociais. E mais um fato que aconteceu após uma 
pronúncia na Casa Legislativa, sobre uma possível votação para dar nome a Galeria da Casa, 
como Marielle Franco, e com muita relevância, as redes sociais mostrou a força, e com isso foi 
retirado de pauta a possibilidade. E disse para efeito de esclarecimento que através das redes 
sociais foi interpelado, onde briga de Vereadores com o Prefeito atrapalha o desenvolvimento da 
Cidade e o mesmo justificou para o munícipe, que o Prefeito utiliza do orçamento municipal sua 
totalidade, tendo em vista que hoje a Câmara Legislativa não atrapalha em nada em relação aos 
trabalhos do Poder Executivo, pois tem a maioria da Casa. E as mensagens que são enviadas 
para o Legislativo são aprovadas pela maioria e pela relevância das matérias que entram na 
Casa. Tendo a votação dos doze Vereadores. E então passou novamente para o munícipe que o 
interpelou na rede social que a divergência de opinião não atrapalha em nada no desenvolvimento 
da cidade, e se algo não está acontecendo, é pela incompetência do Prefeito e não da Casa 
Legislativa, e nem das divergências que existem. Pois o que fazem é com muita responsabilidade 
em defesa dos interesses da população. Pois quando se levanta uma irregularidade de um 
contrato, defende-se o interesse de direito da população, e o governo não faz mais que sua 
obrigação. Disse que estará presente na próxima sessão para homenagear outras pessoas que 
utilizam as redes sociais para informar e levar o conhecimento de tudo que acontece dentro da 
Cidade de Mesquita. Não havendo mais Vereadores escritos, o Presidente solicitou o Secretário 
Vereador Marcel para que faça a chamada regimental dos Vereadores para verificação de 
quórum. Vereador Amaury Trindade, Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Gelson Henrique, 
Vereador Leonardo Andrade, Vereador Marcel, Vereador Marcelo Biriba, Vereador Pebo Pinheiro, 
Vereador Professor Max, Vereador Roberto Emídio, Vereador Russo do Radiador, Vereador 
Sancler Nininho, Vereador Vandinho da Gráfica. Havendo quórum o Presidente consultou o 
plenário sobre as proposições constantes da Ordem do Dia, podendo ser feito o parecer de forma 
verbal.  
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Em discussão e votação. Concordaram e permaneceram onde estavam. APROVADO. 

COMISSÃO E JUSTIÇA: Vereador Gelson Henrique, Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Pebo 

Pinheiro. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 036/2019 de autoria do Vereador Roberto 

Emídio, que: “Declaro o Bairro Maria Cristina, Localizado no Município de Mesquita RJ, com Área 
de Especial Interesse Social, para fins de Urbanização e Regularização Fundiária.” Projeto de Lei 
nº 037/2019 de autoria do Vereador Roberto Emídio, que: “Declaro o Bairro Cruzeiro do Sul, 
Localizado no Município de Mesquita RJ, com Área de Especial Interesse Social, para fins de 
Urbanização e Regularização Fundiária.” Em discussão Vereador Roberto Emídio: 
Cumprimentou a todos e desejou boas vindas ao Subsecretário de Direitos Humanos, Flávio 
Rossini, e o Chefe de Gabinete do Prefeito, Bruno Lucena, e também ao amigo Armando, que é 
um excelente profissional da área de eletricista. Convidou os mesmos para irem a Casa 
Legislativa para acompanhar os projetos e as discussões que tem para a população. Colocaram 
em pauta os Projetos de Lei que são de grande importância, Bairros Maria Cristina e Cruzeiro do 
Sul, onde também colocou um Projeto de Lei para o Bairro de Jacutinga, e que por diversas vezes 
fez reuniões nesses Bairros, que viu a grande necessidade da população que foram assentadas 
obter os Títulos de Propriedade e seus documentos públicos, documentos estes, que vão ter seus 
imóveis como propriedade legítima, e através desse documento adquirir os Direitos 
Constitucionais. Pois ficou muito feliz em pôr para votação os projetos. Pediu encarecidamente 
que os nobres Vereadores analisem e votem de coração em prol da população. Em discussão. 
Vereador Professor Max foi a Tribuna: Cumprimentou a todos. Disse ser breve em sua 
discussão da pauta citada acima, e parabenizou o Vereador Roberto Emídio pela sensibilidade, 
pois também andou nos Bairros citados e percebeu a real necessidade dos munícipes terem em 
mãos um documento em que possam de fato dizer que o local ondem mora pertence a eles. Pois 
vivem com fantasmas na cabeça, e que a qualquer momento podem ser interpelados a cerca da 
propriedade. E mais uma vez parabenizou o Vereador Roberto Emídio pelo Projeto de Lei, e disse 
que pode contar com o apoio e com o voto de todos. O Presidente colocou em discussão e 
votação. Em primeira discussão e votação. Concordaram e permaneceram onde estavam. 

APROVADO. Em segunda discussão e votação. Concordaram e permaneceram onde 

estavam. APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 047/2019 de autoria do Vereador Sancler 
Nininho, que: “Institui o Dia do Surdo no Município de Mesquita todo Dia 26 de Setembro, e das 
outras providências.” Vereador Roberto Emídio assume a Presidência. Vereador Sancler 
Nininho foi a Tribuna: Cumprimentou a todos. Disse ter uma imensa satisfação para discutir a 
matéria, teve a certeza que será aprovada por todos os Vereadores da Casa, disse também ser 
breve na explicação de como surgiu esse movimento em relação a sua pessoa e em estar 
podendo contribuir e colaborar de alguma forma com a classe. Contou uma breve história que 
aconteceu ao sair da Câmara.  
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Disse que quase atropelou sua amiga Cássia, e neste momento levou a mesma para o seu 
gabinete para que pudesse conversar, e nesta conversa surgiu à necessidade de ter mais 
atenção à pessoa surda, pois existe uma grande necessidade para esta classe. E após a 
conversa estabelecida, foram até o Prefeito para expor a necessidade. E o Prefeito com 
sua sensibilidade, se comprometeram em criar uma Central de Atendimento aos Surdos e 
aumentar o número de funcionários intérpretes em libras em outras repartições. Pois disse 
que não são pessoas diferentes, apenas tem uma linguagem diferenciada, e essa 
linguagem estava sendo feita na Sessão aqui relatada. Disse ter certeza que o projeto será 
aprovado e vai tentar de alguma forma com os Vereadores da Casa que estão presentes a 
olharem para a classe, pois quem ganha com isso é o povo e os mesquitenses, por terem 
melhor qualidade de vida e dignidade para que possam levar uma vida de tranquila e 
serem felizes. Vereador Sancler Nininho reassume a Presidência. Em discussão 
Vereador Professor Max: Pronunciou-se sobre o tema citado pelo Vereador Sancler 
Nininho e entendeu a importância do tangente a inclusão, e fez votos, acredita piamente 
que já tenha acontecido na mudança de paradigma, e na mudança de comportamento, pois 
em Novembro de 2018, apresentou na Casa um projeto que se tratava a obrigatoriedade 
do profissional de intérprete de libras em todas as repartições públicas da Cidade de 
Mesquita, e naquele momento o Prefeito entendeu que não era salutar, e vetou e que 
infelizmente Casa Legislativa acompanhou o veto. E disse ter convicção que teve mudança 
de entendimento e o Prefeito entendeu a importância desse segmento dentro da Cidade, 
que não são poucos, são muitos. Fez mais uma vez voto para que possa acontecer de 
maneira salutar o Projeto de Lei lido pelo Vereador Sancler Nininho, e sim todos os 
Projetos de Lei que verse sobre o tema seja recebido com todo carinho pelo Prefeito e pela 
Casa Legislativa. Pois o segmento sofre muito descaso e é de grande importância que haja 
leis que assegure de seus direitos. E foi o que tentou fazer no Ano de 2018. No momento 
que põe um Projeto de Lei e que é aprovado, todo e qualquer gestor é obrigado a fazer. 
Quando se faz por inciativa própria que a próxima gestão não tenha a mesma obrigação, 
podem entender diferentes e assim a Casa Legislativa fica limitada na ação de cobrar. Pois 
teve certeza que a Lei seria aprovada, e pela mudança de comportamento o Prefeito vai 
aprovar e sancionar e assim terão o direito de fato de inserção e repartições públicas. 
Parabenizou o Presidente Sancler Nininho pela sensibilidade por ter abraçado a causa, e 
frisou dizendo que a luta é muito grande, mas tem certeza que a Casa Legislativa estará 
junto, abraçando a luta e qualquer seguimento que de fato precisa de orientação e 
acompanhamento. Pois o poder público tem a obrigação de prestar o serviço, e através da 
Lei podem cobrar. E parabenizou mais uma vez o Presidente. Em primeira discussão e 

votação. APROVADO.  
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Em segunda discussão e votação. Concordaram e permaneceram onde estavam. 
APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 050/2019 de autoria do Vereador Pebo Pinheiro, que: 
“Inclui no Calendário Oficial do Município de Mesquita, a Semana Municipal da Visibilidade da 
Pessoa em Situação de Rua.” Em discussão Vereador Pebo Pinheiro: Cumprimentou a todos. 
Justificou a Lei de sua autoria que tem por finalidade dar visibilidade às pessoas em situação de 
rua. Pediu aos Vereadores que tivessem o olhar diferenciado, mas não olhar de pena, para 
entender suas necessidades. Disse também que cada um deles tem seus motivos, e que já são 
tão criticados de estarem onde estão. Então pediu os Vereadores que aprovem a Lei, e também 
que o governo de continuidade. Em primeira discussão e votação. Concordaram e 

permaneceram onde estavam. APROVADO. Em segunda discussão e votação. 

Concordaram e permaneceram onde estavam. APROVADO. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 005/2019 de autoria do Vereador Sancler Nininho. Assunto: “Fica 
concedido o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. Thiago Wendel 
Gonzaga da Silva”. Em primeira discussão e votação. Concordaram e permaneceram onde 

estavam. APROVADO. Em segunda discussão e votação. Concordaram e permaneceram 

onde estavam. APROVADO. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, o Presidente abriu 

tempo para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Amaury Trindade foi a Tribuna: 

Cumprimentou a todos. O motivo que o levou a Tribuna foi para justificar a mudança no nome da 
Escola Municipal Ernesto Che Guevara. Disse que Che Guevara não representa nada para a 
história do município, com todo o seu respeito à história do mesmo. Então pediu a mudança do 
nome para uma pessoa que realmente deixou um legado na Cidade e teve uma política no 
Município de Mesquita, a chamar-se Flávio Nakadakari de Oliveira. Pediu também que fosse 
votado o casamento homo afetivo, para que estas mesmas pessoas tenham dignidade e tenham 
um amparo legal. Defendeu a vereadora Cris Gêmeas, pois a mesma fez uma homenagem a 
Vereadora Marielle Franco na rede social e foi muito criticada, pois disse que a mesma é uma das 
mais atuantes Vereadoras na Cidade. Achou um grande desrespeito em relação ao trabalho da 
mesma. Vereador Leonardo Andrade foi a Tribuna: Cumprimentou a todos. Parabenizou a 
todos os vereadores pela iniciativa na aprovação de diversos projetos importantes e, sobretudo o 
Projeto que da mais acessibilidade e leva para o Calendário Municipal o Dia do Surdo, e também 
parabenizou o Vereador Roberto Emídio pelo Projeto de Lei que da posse aos moradores do 
Bairro Maria Cristina e o Bairro Cruzeiro do Sul. Disse sobre muitos questionamentos feitos por 
pessoas em questão a postura dos Vereadores na Casa Legislativa, sobre debates entre os 
mesmos e não veem o que é feito de bom para o Município, e saudou o Chefe do Executivo em 
relação a algumas intervenções que deveriam ser feitas desde o início do mandato, e disse 
também que não quer ser o “pai da obra” como muito vereadores estão querendo ser.  
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Foi cobrada através de um vídeo uma intervenção sobre a Rua Rufino, no Bairro Santo Elias, em 
que os moradores principalmente criança tinha muita dificuldade de andar por esta rua, pois o 
mesmo tem muitos amigos e frequenta o Bairro, observou muitos buracos e com isso colocando a 
vida dos moradores em risco. E com a intervenção pedida está sendo feita, como de fato o Poder 
Executivo tem que trabalhar. Deixou um depoimento não só como parlamentar, mas também 
como munícipe, pois se sentiu envergonhado em que por diversas vezes dirigiu-se a Tribuna em 
relação a contratos superfaturados e inclusive de veículos sendo locados por quase R$6.000,00 
(seis mil reais). Disse que a justificativa para tal contrato é ainda pior. Encontraram nessa mesma 
semana diversos veículos e junto diversas ambulâncias, ambulâncias estas que deveriam ser 
reformadas e ser utilizadas para a população. Disse também que o Chefe do Executivo quer viver 
a política do “quanto pior”, melhor para depois justificar o contrato, ou seja, é contra o concursado 
para justificar a contratação da iniciativa privada, como é feito através das merendas escolares. É 
contra o patrimônio da população para justificar os alugueis superfaturados e pediu solicitações 
em relação a saúde do Município. Solicitou a quantidade de médicos que atendem na Policlínica e 
principalmente os especialistas. Pois disse que é uma vergonha a população ter que enfrentar 
filas absurdas e ter que ir às 02h00min horas da manhã para ser somente atendida às 08 horas 
da manhã, e mesmo assim não sendo atendido pelo especialista de sua necessidade. Deixando 
para ser atendida somente 03 meses após, como acontece no caso do cardiologista e outras 
especialidades. Solicitou também a quantidade de médicos que atendem, e quanto recebem, pois 
quer saber se ainda estão ganhando R$46.000 mil reais (quarenta e seis mil reais) como foi 
denunciado ano passado, pois se houver médicos ainda ganhando esse mesmo valor e não 
atendendo a população, será ainda mais vergonhoso. Também questionou no pedido de 
informação as empresas conveniadas o valor de cada exame e a quantidade de exames que são 
oferecidos, pois se sabe a dificuldade para fazer um exame de alta complexibilidade. Vereador 
Roberto Emídio assume a Presidência. Vereador Sancler Nininho foi a Tribuna: 
Cumprimentou a todos. Finalizou dizendo que o projeto que foi aprovado pelo Legislativo e que irá 
virar Lei. Instituiu o Dia do Surdo no Município de Mesquita no ART. 1º - FICA INSTITUÍDO NO 
MUNICÍPIO DE MESQUITA O DIA 26 DE SETEMBRO DE CADA ANO O DIA DO SURDO, 
PASSANDO A INTEGRAR NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE FESTIVIDADE DA CIDADE DE 
MESQUITA. NO ART. 2º - O PODER EXECUTIVO PODERÁ PROMOVER AÇÕES E 
ATIVIDADES PARA DIVULGAR DIREITOS DOS SURDOS EM UTILIZAR OS SERVIÇOS E 
EQUIPAMENTOS DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL. O mesmo aproveitou o ensejo e convidou 
a população e o público presente para a inauguração de mais uma Clínica da Família, no Bairro 
da Chatuba, com o nome de Walter Borges, para o dia 17 de Agosto de 2019, pois irá atender 
cerca de 10 mil pessoas na região, e em seguida terá outra inauguração no mesmo Bairro para 
atender a população. Pois a Clínica da Família é uma prevenção.  
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        ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
      CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA 

   SETOR DE ATA 
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n°260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

Disse que todos sabem que a cidade necessita de um hospital, de uma emergência, só que 
infelizmente não é fácil o processo para tal. E até a presente data ninguém conseguiu realizar de 
forma ordenada e de fato resolver a vida da população, e então para ter a prevenção existe a 
Clínica da Família para cuidar da população. E frisou dizendo que com o diálogo pode buscar 
mais melhorias para o Município. Desejou uma boa noite a todos e reassumiu a presidência. 
Nada havendo mais a tratar, comunicou dizendo que a próxima Sessão do Dia 20 de 
Agosto de 2019 será uma Sessão Solene com entrega de Moções.  
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